Camocriitna poOora, 11 kiac
«IToka3HUKOBI PIBHSAHHS»

BapianT 1
Po3B’s13aTH piBHSHHSA:
1)3* I= 3;
2) 17 = 1;
3) Sh-l= 25;
4) 16> '= 64;
x+4 1-3x
o) ()"
2 3
1 4x
— =7:
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1 x2—4x+3
= =3
) 3) :

8) 451 +7 * 2% 2 =0

Camocriitna poOora, 11 kiac
«IToka3HUKOBI pIBHAHHS
BapianT 2
Po3B’sa3aTy piBHSAHHS:
7 =17,
2) 18% =1,
3) 4% = 16;
4) 5% 4= 125;
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ofs] -

7) 49% — 7% =8
8) 4 —10-2" +16=0.

CamocrTiitHa pobota, 11 xiac
«IToka3HUKOBI PIBHAHHS

BapianT 3

Po3p’sa3aTu piBHﬂHHHI
1) 6x+7: 6,
2) 194x+8 — 1’
3) 3% -3=27;
4) 7%= 49;

x+4 1
V=57

1 2x+3
_ = &:
6) (8) 5

7) 25745 = 50;
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0o (2] -2
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Camocriitna poOora, 11 kiac
«IToka3HUKOBI pIBHSAHHS»

BapianT 4

Po3B’s3aTu piBHSAHHS:
1)4*3=4,
2) 1510 =1,
3) 6% 2= 36;
4) 8> 1= 32;

S5x+2 1
5)7 =29
6) 1770 9=1;
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CamocriitHa po6orta, 11 kmac
«[Toxa3HUKOBI pIBHSAHHS
Bapianr 5
Po3B’sa3atu piBHAHHS:
1)5*3=35;
2) 16™ =1,
3) 2% 7=32;
4) 16> °= 64;
5) 3772 =27;
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CamocriitHa po6ora, 11 xmac
«IToka3HUKOBI PIBHSIHHS
Bapianr 6
Po3B’s13aTH piBHSHHS:
1) 8x+ 9_ 8,
2) 14 =1,
3) 2% =64,
4) 272x +8 9’
5) 19*¢2=1;
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1

8 7x2—5x+4 =
) 49

Camocriiina po6ora, 11 xmac
«IToka3HUKOB1 PIBHSIHHS

Bapianr 7
Po3B’s3aTH piBHSHHS:
1) 7x+ 10 — 7’
2) 13 =1,
3) 6x+9 — 36 ;
4) 277" ¥ =81,
1
9x+3 - .
2 81°
1 2x—12
- =6
o) =o
Sx+2
n(Z) -,
7 4

8) 23+2+"1=40.

Camocriitna po6ora, 11 kiac
«IToka3HUKOBI PIBHSIHHS
Bapiant 8
Po3B’s13aTH piBHSHHS:
1) 6x+ 14— 6,
2) 12 =1,
3) 8° =64;
4) 5" 7=125;
5)12**% =144;

1
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Camocriitna po6ora, 11 kiac
«IToka3HUKOBI PIBHSIHHS

Bapianr 9
Po3B’s13aTH piBHSHHS:
1) 4x+13= 4’
2) 11 =1;
3) 7°7° =49;
4) 42x+7: 16X,
5) 4>~ 1= 256;

o) ()"
7)(1) 6:

8) 62 +4* 3 — 63 =0.

CamocriitHa poOora, 11 kiac
«IToka3HUKOBI PiBHAHHS
Bapiant 10

Po3B’sa3aty piBHSAHHS:
1)3* =3,
2) 10™=1;
3) 7°°° —49 = 0;
4) 362x+5: 6X,

5x-20 1 .
5)7 =19’
6) 23° I=1;

{ORGR

8) 3" —4.3"2=69.

CamocriitHa pobota, 11 kiac
«IToka3HUKOBI PIBHAHHS

Bapiant 11

Po3p’sa3aTu piBHﬂHHHZ
1) 12**5— 12;
2) 98x —
3) 2% = 71,
4) 6°* =36 = 0;

x+3 1 .
5) 47 = e

6) (112] _12;
(2]

8) 53 =125.

Camocriitna poOora, 11 kiac
«IToka3HUKOBI pIBHSAHHS»

Bapianr 12

Po3B’s13aT piBHIHHS:
) 17*'=17,
2) 6™ =1;
3) 8 =-1;
4) 8% —64 =0;

x+2 1 .
5 7 = 19°

6) 25 +5 = 50;

x2—4x+3
1
N\ = =7

8) 49° — 7' =8.

Camocriitna po6ora, 11 kiac
«IToka3HUKOBI PIBHSIHHS

Bapianr 13
Po3B’s13aTH piBHSHHS:
1) 20 '=20;
2)9™* =1,
3)3=-

4) 5*° —25=0;

xX+6 1-3x
ERER
2 5

1 4 x+5
x“—4x+3
7) é) =6'";
8) 22x - 8x+1 — 0

CamocriitHa po6orta, 11 kmac
«IToka3HUKOBI PiBHSHHS»

Bapiant 14

Po3B’sa3atu piBHAHHS:
1)22* %=22;
2) 8 =1,
3) 9" =-1;
4) 4> —8=0;

5) 164""8’— 1;
7) 49* — 7’f+l =8;

8) 3% _ 11- 9X=21o.

CawmocriitHa po6orta, 11 kmac
«IToka3HUKOBI PIBHAHHS
Bapianr 15

Po3B’s13aTu piBHSAHHS:
1) 8x+6: 8,
2) 7 =1,
3)5*=-1;
4) 3420 =81;

2x+4 l
5) 9 =25

1 2 x+3

7) 25%+5%1 = 50;
6x—12
g) 8- (2) _32
5 25

CamocriitHa po6orta, 11 kmac
«IToka3HUKOBI piBHSAHHS»

Bapianr 16
Po3B’s3aTu piBHSAHHS:
7 =17,
2) 4 =1,
3) 15%=—1;

4) 37 _81=0;

1 Sx+2
5) () =49 ;
7

6) 61207 9=1;

(ORGA

8) 47— 642 = 0.

Camocriiina po6ora, 11 kiac

CamocriitHa po6orta, 11 kmac

CawmocriitHa po6orta, 11 kmac

CamocriitHa po6orta, 11 kmac




«IToka3HMKOBI PIBHSAHHS
BapianTt 17
Po3B’sa3at piBHAHHS:
1) 42x +1 4’
2) 8% =1,
3) 13*=—1;
4) 714 49 =0;

6x+2
5) (1) = 64;
8

6) 16> 3= 4;

(] )

8) 2 — 82 = .

«IToka3HUKOBI PiBHAHHS»

BapianT 18

Po3B’s13aTH piBHSHHSA:
1) 24x +1 2’
2) 18> =1,
3) 14 =-1;
4) 5% _125=0;

5x—6 1
T
6) 84°* V= 1;

{OREE

8) 3™ —81**=0.

«IToxa3HUKOBI PIBHAHHS
BapianT 19
Po3B’s3aTu piBHSAHHS:
1) 82 =64;
2) 8 =1,
3) 9 =—1;
4) 4> —8=0;

x+4
5) (1) :L;
9 27

1 4 x+3
il =8:
6)(8] :

7) 25 +5* = 50;
8) 56— 252 =0,

«IToka3HUKOBI PIBHSHHS
BapianT 20
Po3B’s3aTu piBHSAHHS:
1) 8x+12 — 8 ;
)17 =1,
3) 5 =-1;

o(3] ("
6)

1

8

1 x2—4x+3
= =7";
) 7]

8) 49 — 7" =8,

CamocriitHa po6ora, 11 kiac
«I[Toxa3HUKOBI piBHSHHS

BapianT 21
Po3B’s13aTH pIBHAHHSA:
1) 5x+l7 — 5’
2) 18 =1,
3) 7™ =-1;
5x x—6
ORGE
9 2
5) 64> '=16;
x+2 1-5x
o) )"
2 7
1 4x
- 72x+6,
7) 5 ;
l x2—4x+3
&)= =2,
(3)

CamocriitHa po6ora, 11 kiac
«IToka3HUKOBI PiIBHSIHHS

BapianT 22
Po3B’s13aTH piBHSHHS:
1) 6x+ 19 — 6,
2) 12 =1,
3) 7% = 49;
4) 45x+9= 162X;
1

8x—1_— .

N =556

6) 49* — 7" =8;

1 4x
- :52x+7_

8) 7 — 492 = 0.

Camocriiina po6ora, 11 xmac
«IToka3HUKOBI PIBHSIHHS

Bapianr 23

Po3B’s13aTH piBHSHHS:
1) 7x+24: 7’
2) 6% =1,
3) 8°—-64=0;
4) 5%~ 12=125;
5) 127 =144;

s _ 1
69 =575

1 Sx+11

2x+6
bo(2] -2
5 25

CamocriitHa po6ora, 11 kiac
«IToka3HUKOBI PIBHSIHHS

Bapianr 24

Po3B’s13aTH piBHSHHS:
1)3*2=3;
2) 17712 =1,
3) 64x+32: 36,
4) 8% '=32;

5x+9 1
ST
6) 17°-9=1;

IOy
(76
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CamocriitHa poOora, 11 kiac
«IToka3HUKOBI PIBHSHHS»
BapianT 25

Camocriitna po6ora, 11 kiac
«IToxa3HUKOBI PIBHSIHHSD)
Bapiant 26
Po3B’s13aTH pIBHAHHSA:

CamocriiiHa po6ora, 11 knac
«I[Toka3HUKOBI PIBHSIHHSD)
Bapianr 27
Po3B’s13aTH pIBHAHHSA:

CamocriitHa po6ora, 11 kiac
«IToKka3HUKOBI PIBHSHHS
BapianT 28
Po3B’s13aT piBHIHHS:




Po3B’sa3aTu piBHAHHS:

)3 =3
2) 17 =1,
3) 5% 1=25;
4) 16> = 64;
11 x+4: 2 173x.
50 2 3) 7
1 4x
6) 7)
1 x2—4x+3 o~
il =3
7) 3)

8)4x+1+7 * 2x—-2=0.

1) 7 =17,

2) 18% = 1;

3) 4% -3 = 16;
4) 5% 4= 125;

NBRER
(5]

7) 49° -7 =8
8) 4" —10-2°+16=0

1) 6" "=6;
2) 194x+8: 1’
3) 3%-3=27,
4) 7%= 49;
x+4 __ 1
5 27,

(1 ]2)(-1—3 B 8'
6) \ 8 ’

7) 25-x +5-x+1 = 50;

6x+8
bo(2]" -2
5 25

1) 4 3=4;

2) 15 10=1;

3) 6% %= 36;

4) 8> 1=132;
S5x+2 _i

5) 49,

6) 172(x—-5)=1;
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8)(ij=(§T4.

CamocriitHa po6ora, 11 xiac
«IToka3HUKOBI PIBHSIHHS
Bapiant 29
Po3B’s13aTH piBHSHHS:
1) 5x+ 3 5’
2) 16%=1;
3) 2% 7=132;
4) 16*°= 64;
5) 3x2—x—3 — 27;

1l)x+5 _ (3 )I—Zx'

6) 3 4 ’
S5x

7)

1)x24x+3 _ 417x
g) \ 4

O |~

CamocriitHa po6ora, 11 kiac
«IToka3HUKOBI PIBHSIHHS
Bapianr 30
Po3B’s13aTH piBHSHHS:
1) 8x+ 9_ 8,
2) 14 =1,
3) 2% =64,
4) 27" ¢=09;
5) 19*¢2=1;

6)(§Iﬁ4:(i):
5 () (5

x> —5x+4 __ 1

8) 49

Camocriiina po6ora, 11 xmac
«IToka3HUKOBI PiBHSIHHS
Bapianr 31
Po3B’s13aTH piBHSHHS:
1) 7x+ 10 — 7’
2) 13 =1,
3) 6x+9 =36 :
4) 27> 8=81;
x+3 1

5) _5;

S

9

% 5x+2=£.
7) 7 4°

8) 2x+3+2x+1=40.

Camocriitna po6ora, 11 xiac
«IToka3HUKOBI PIBHSIHHS
Bapianr 32
Po3B’s13aTH piBHSHHS:
1) 6x+ 14_ 6,
2) 12 =1,
3) 87 =64,
4) 57" 7=125;
5) 1272 = 144 .

x—16 __ l

6) 27 -

b

(1 ]5x+9 _ 8'
7)\8 ’

2x+7
8)6(3) =4
5 25






